

# Αυτή είναι η (πρωτοποριακή) νέα εταιρική ταυτότητα της γερμανικής Condor

2022/04/06 08:00 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη νέα της εταιρική ταυτότητα αποκάλυψε η γερμανική αεροπορική Condor.

Η νέα εικόνα της εταιρείας είναι, σύμφωνα με ανακοίνωση, «εμπνευσμένη από ομπρέλες, πετσέτες μπάνιου και ξαπλώστρες» καθώς στόχος είναι η Condor να εξελιχθεί σε μια «ξεχωριστή και μοναδική αεροπορική εταιρεία διακοπών».

Σε δηλώσεις του, ο Ralf Teckentrup, διευθύνων σύμβουλος της Condor, τόνισε τα εξής: «Η Condor **έχει υποστεί μια μεταμόρφωση τα τελευταία 2,5 χρόνια**. Από θυγατρική ενός καθετοποιημένου ταξιδιωτικού ομίλου μετεξελίχθηκε σε μια ανεξάρτητη αεροπορική εταιρεία που ανατρέχει περήφανα στην ιστορία και την παράδοσή της, ενώ ταυτόχρονα ξεκινά την πορεία προς το μέλλον. Θέλουμε να το εκφράσουμε αυτό αδιαμφισβήτητα μέσω της εταιρικής μας ταυτότητας. Η Condor είναι οι διακοπές και Condor είναι αναμφισβήτητη – όπως το νέο μας design, με το οποίο ξεκινάμε τώρα στο μέλλον».

Το νέο σήμα της Condor **θα αποτελείται από 5 πολύχρωμες ρίγες**, οι οποίες - σύμφωνα με τον Teckentrup- «αντιπροσωπεύουν την καταγωγή μας και τα χρώματα για τη διαφορετικότητα».

Να σημειωθεί ότι, υπεύθυνος για τη σύλληψη και τη δημιουργία της νέας ταυτότητας της Condor είναι ο Remo Masala, ιδιοκτήτης της Vision Alphabet στο Βερολίνο.

Τα κύρια χρώματα της εταιρικής ταυτότητας της αεροπορικής είναι το κίτρινο και το μπλε, ενώ συμπληρώνονται από το γκρι χρώμα που κάνει αντίθεση.

Το εκάστοτε αεροσκάφος της Condor θα φέρει πέντε χρώματα σε ριγέ εμφάνιση: κίτρινο, κόκκινο, μπλε, πράσινο και μπεζ βάση για τις πτυχές της διαφορετικότητας των επισκεπτών, των εργαζομένων της Condor και του πλήθους ευκαιριών να ανακαλύψουν τον κόσμο με την εταιρεία.

Το νέο design της Condor αποκαλύφθηκε στην Τουλούζη με το πρώτο A330neo, το οποίο θα απογειωθεί για το προσεχές φθινόπωρο.

Τις επόμενες εβδομάδες, 5 ακόμη Boeing 757 και Airbus A320/1 θα ξαναβαφτούν, έτσι ώστε έξι αεροσκάφη να πετούν με τα νέα χρώματα της αεροπορικής κατά την

εκτέλεση του θερινού πτητικού της προγράμματος.

## **B. Βεγιάζη**